Игра-беседа «Что такое хорошо, а что такое плохо»

18 октября в разновозрастной группе «Непоседы» (п. Бабушкино) прошла игра-беседа «Что такое хорошо, а что такое плохо». Цель игры: обобщить знания детей о хороших и плохих поступках. Обратить внимание детей на то, что добрые слова должны сочетаться с добрыми поступками. Детей ждали увлекательные задания, которые были написаны на лепесточках цветочка Цветика-Семицветика.

В ходе мероприятия поиграли в словесную игру «Вежливые слова», где вспомнили вежливые слова, которые говорят при встрече, прощании, извинении и просьбе. Поиграли в словесную игру «Скажи наоборот», игру «Угадай по голосу» (ведущий должен угадать детей, которые назвали вежливые слова). Рассматривали иллюстрации «Что такое хорошо, а что такое плохо» и беседовали по ним. Детки с удовольствием рассказывали о своих хороших поступках. А в конце игры-беседы построили «Пирамиду дружбы».





